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Terms of Sale - Summary

Below is a summary of our terms of sale for customers purchasing on the Contract EUR free del. price 

list. Please see our full terms of sale on https://www.dan-form.com/terms-of-sale

Payment terms:

Approved credit check: 30 days net

Unapproved credit check: Prepayment

Delivery terms:

Free delivery for orders above € 500. For orders below € 500 we add a freight charge of € 125. 

For difficult to reach locations, an impassable road fee of € 80 will be charged.

Order confirmation: 

You will receive an order confirmation or pro-forma invoice within 48 hours. The shipment week stated on the 

document is the week from which the goods will be shipped from the DAN-FORM warehouse.

Min. order value or quantity:

There is no minimum order quantity or value.

We sell in original box quantities only. Please refer to the information about how many items are in each box.

VAT: 

For EU customers: 25% VAT will be added to the order if a valid VAT number is not available.

Com. Orders: 

Please contact us for information and terms about custom made products.

Cancellation or changes: 

Order cancellation or changes can only be accepted with a written agreement and confirmation from DAN-

FORM, and only if the order has not already been packed/dispatched.

Warranty: 

2 years product warranty.

Ownership:

DAN-FORM shall retain the ownership of all goods until full payment of all liabilities towards us has been made.

DAN-FORM takes reservations against typing errors in the pricelist.
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PRODUCT NAME FINISH PRICE

YES NO H W L/D/SH CBM KG PCS BOX PCS/€

ARCH CHAIR 100205102 PEBBLE GREY BOUCLÉ FABRIC, BLACK LEGS X 80 51 60/48 0,110 8,0 2 1 € 300,00

ARCH CHAIR 100205105 PEBBLE GREEN BOUCLÉ FABRIC, BLACK 

LEGS

X 80 51 60/48 0,110 8,0 2 1 € 300,00

ARCH CHAIR 100205106 PEBBLE EARTH BOUCLÉ FABRIC, BLACK 

LEGS

X 80 51 60/48 0,110 8,0 2 1 € 300,00

ARCH CHAIR 100205104 RAVEN BLACK BOUCLÉ, VIN. BLACK ART. 

LEATHER, OAK LEGS

X 81 52 59/50 0,131 7,9 2 1 € 380,00

ARCH CHAIR 100205108 BONE WHITE BOUCLÉ, BONE WHITE ART. 

LEATHER, WALNUT LEGS

X 81 52 59/50 0,131 7,9 2 1 € 380,00

BOTO ARMCHAIR 100310300 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 80 54 66/47 0,175 7,8 2 1 € 290,00

BOTO ARMCHAIR 100310301 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 80 54 66/47 0,175 7,8 2 1 € 290,00

BOTO ARMCHAIR 100310302 VIN. GREY ART. LEATHER, BLACK LEGS X 80 54 66/47 0,175 7,8 2 1 € 290,00

BOTO ARMCHAIR 100310304 VIN. COCOA ART. LEATHER, BLACK LEGS X 80 54 66/47 0,175 7,8 2 1 € 290,00

BOTO ARMCHAIR 100310312 CASHMERE ART. LEATHER, CASHMERE LEGS X 80 54 66/47 0,175 7,8 2 1 € 300,00

BOTO ARMCHAIR 100310313 BONE WHITE ART. LEATHER, BONE WHITE 

LEGS

X 80 54 66/47 0,175 7,8 2 1 € 300,00

BOTO BAR STOOL 200310300 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 105 55 56/77 0,331 9,3 1 1 € 440,00

BOTO BAR STOOL 200310301 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 105 55 56/77 0,331 9,3 1 1 € 440,00

BOTO COUNTER STOOL 300310300 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 95 55 56/67 0,299 8,5 1 1 € 440,00

BOTO COUNTER STOOL 300310301 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 95 55 56/67 0,299 8,5 1 1 € 440,00

BOTO COUNTER STOOL 300310304 VIN. COCOA ART. LEATHER, BLACK LEGS X 95 55 56/67 0,299 8,5 1 1 € 440,00

BOTO LOUNGE CHAIR 700310300 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 71 64 66/39 0,272 10,0 1 1 € 460,00

BOTO LOUNGE CHAIR 700310301 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 71 64 66/39 0,272 10,0 1 1 € 460,00

BULL CHAIR 100320101 RPES STONE BOUCLÉ. BLACK LEGS X 84 67 62/47 0,126 8,0 2 1 € 300,00

BULL CHAIR 100320100 RPES SNOW BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS LEGS X 84 67 62/47 0,126 8,0 2 1 € 320,00

CARRY SWIVEL CHAIR 100340101 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK SIWEL 

AUTO RETURN BASE

X 82 50 62/47 0,139 10,0 2 1 € 420,00

CARRY SWIVEL CHAIR 100340100 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

SWIVEL AUTO RETURN BASE

X 82 50 62/47 0,139 10,0 2 1 € 450,00

CLOUD CHAIR 100800200 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800210 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800215 VIN. GREY ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800225 VIN. GREEN ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800245 VIN. COCOA ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800231 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800235 CASHMERE ART. LEATHER, CASHMERE 

METAL LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD CHAIR 100800233 BONE WHITE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800206 PEBBLE GREY BOUCLË, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800211 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800208 SIMPLY BEIGE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800209 PEBBLE GREEN BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800237 RPES SNOW BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD CHAIR 100800238 RPES DOVE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD CHAIR 100800239 RPES STONE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD CHAIR 100800230 METEORITE BLACK VELVET, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800240 MIDNIGHT BLUE VELVET, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800250 EMERALD GREEN VELVET, BLACK METAL 

LEGS

X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 250,00

CLOUD CHAIR 100800265 BRONZE VELVET, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD CHAIR 100800275 CROW BLACK FABRIC, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD CHAIR 100800280 DESERT SAND FABRIC, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD CHAIR 100800285 SAGE GREEN FABRIC, BLACK METAL LEGS X 85 50 56/48 0,102 6,0 2 1 € 260,00

CLOUD BAR STOOL 200800200 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 110 48 54/77 0,153 6,5 2 1 € 320,00

CLOUD BAR STOOL 200800210 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 110 48 54/77 0,153 6,5 2 1 € 320,00

CLOUD COUNTER STOOL 300800200 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 100 48 54/67 0,119 6,3 2 1 € 320,00

CLOUD COUNTER STOOL 300800210 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 100 48 54/67 0,119 6,3 2 1 € 320,00

BOXESART. NO. ASSEMBLED CM PER PCS
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CRIB ARMCHAIR 100200640 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK STAINED 

ASH, BLACK METAL LEGS

X 77 57 54/47 0,137 6,5 2 1 € 320,00

CRIB ARMCHAIR 100200630 VIN. BLACK ART. LEATHER, OAK VENEER, 

BLACK METAL LEGS

X 77 57 54/47 0,137 6,5 2 1 € 320,00

CRIB ARMCHAIR 100200650 VIN. BLACK ART. LEATHER, WALNUT 

VENEER, BLACK METAL LEGS

X 77 57 54/47 0,137 6,5 2 1 € 320,00

CRIB COUNTER STOOL 300200630 VIN. BLACK ART. LEATHER, OAK VENEER, 

BLACK METAL LEGS

X 92 56 49/63 0,173 7,50 2 1 € 380,00

CRIB COUNTER STOOL 300200650 VIN. BLACK ART. LEATHER, WALNUT 

VENEER, BLACK METAL LEGS

X 92 56 49/63 0,173 7,50 2 1 € 380,00

CRIB LOUNGE CHAIR 700200630 VIN. BLACK ART. LEATHER, OAK VENEER, 

BLACK METAL LEGS

X 74 75 71/42 0,413 13,98 1 1 € 740,00

CRIB LOUNGE CHAIR 700200650 VIN. BLACK ART. LEATHER, WALNUT 

VENEER, BLACK METAL LEGS

X 74 75 71/42 0,413 13,98 1 1 € 740,00

DELTA CHAIR 102320600 BLACK METAL, NATURAL SEAT X 78 53 50/46 0,130 10,8 2 1 € 270,00

DELTA CHAIR 102320800 WHITE METAL, NATURAL SEAT X 78 53 50/46 0,130 10,8 2 1 € 270,00

DOLPHIN CHAIR 100295515 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, ROUND 

BLACK LEGS

X 82 56 52/48 0,080 4,2 2 1 € 240,00

DOLPHIN CHAIR 100295520 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

ROUND BLACK LEGS

X 82 56 52/48 0,080 4,2 2 1 € 240,00

DOLPHIN CHAIR 100295501 BLACK LEATHER, CHROME LEGS X 83 55 50/47 0,054 5,0 4 1 € 330,00

DOLPHIN CHAIR 100295901 LIGHT BROWN LEATHER, CHROME LEGS X 83 55 50/47 0,054 5,0 4 1 € 370,00

DOLPHIN CHAIR 100995105 BLACK LEATHER, OAK VENEER LEGS X 83 55 50/47 0,056 5,0 4 1 € 330,00

DOLPHIN CHAIR 100995109 LIGHT BROWN LEATHER, OAK VENEER LEGS X 83 55 50/47 0,056 5,0 4 1 € 370,00

DOLPHIN BAR STOOL - GAS 

LIFT

200458610 BLACK LEATHER, ROUND POLISHED STEEL 

BASE

X 78-105 45 49/53-80 0,096 13,0 1 1 € 470,00

DOLPHIN BAR STOOL - GAS 

LIFT

200458609 LIGHT BROWN LEATHER, ROUND POLISHED 

STEEL BASE

X 78-105 45 49/53-80 0,096 13,0 1 1 € 530,00

DOLPHIN BAR STOOL 200458620 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, ROUND 

BLACK LEGS

X 107 46 47/76 0,125 5,2 2 1 € 310,00

DOLPHIN BAR STOOL 200458630 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

ROUND BLACK LEGS

X 107 46 47/76 0,125 5,2 2 1 € 310,00

DOLPHIN COUNTER STOOL 200458720 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, ROUND 

BLACK LEGS

X 97 46 47/65 0,108 4,8 2 1 € 310,00

DOLPHIN COUNTER STOOL 200458730 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

ROUND BLACK LEGS

X 97 46 47/65 0,108 4,8 2 1 € 310,00

DUAL CHAIR 100800640 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 80 57 56/47 0,108 8,0 2 1 € 290,00

DUAL CHAIR 100800670 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

BLACK LEGS

X 80 57 56/47 0,108 8,0 2 1 € 290,00

DUAL CHAIR 100800610 MIDNIGHT BLUE VELVET, BLACK LEGS X 80 57 56/47 0,108 8,0 2 1 € 290,00

DUAL CHAIR 100800620 EMERALD GREEN VELVET, BLACK LEGS X 80 57 56/47 0,108 8,0 2 1 € 290,00

DUBNA LOUNGE CHAIR 700700701 PEBBLE GREY BOUCLÉ FABRIC X 65 76 90/32 0,370 22,0 1 1 € 780,00

DUBNA LOUNGE CHAIR 700700703 PEBBLE EARTH BOUCLÉ FABRIC X 65 76 90/32 0,370 22,0 1 1 € 780,00

ECLIPSE TABLE, TOP, OVAL, 

EXTENDABLE

400801400 BLACK STAINED ASH X 77 110 200-300 0,305 74,0 1 1 € 1.030,00

ECLIPSE TABLE, TOP, OVAL, 

EXTENDABLE

400801600 GREY STAINED ASH X 77 110 200-300 0,305 74,0 1 1 € 1.030,00

ECLIPSE TABLE, TOP, OVAL, 

EXTENDABLE

400801507 CASHMERESTAINED OAK VENEER X 77 110 200-300 0,305 74,0 1 1 € 1.030,00

ECLIPSE TABLE, TOP, OVAL, 

EXTENDABLE

400801401 OAK VENEER X 77 110 200-300 0,305 74,0 1 1 € 1.030,00

ECLIPSE TABLE, TOP, OVAL, 

EXTENDABLE

400801505 WALNUT VENEER X 77 110 200-300 0,305 74,0 1 1 € 1.030,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, OVAL, 

EXTENDABLE

400801404 BLACK METAL LEGS X 77 110 200-300 0,201 16,5 1 1 € 500,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, OVAL, 

EXTENDABLE

400801509 CASHMERE METAL LEGS X 77 110 200-300 0,201 16,5 1 1 € 520,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, OVAL, 

EXTENDABLE

400801503 ANTIQUE BRASS LEGS X 77 110 200-300 0,201 16,5 1 1 € 550,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, OVAL, 

EXTENDABLE

400801718 ANTIQUE PEWTER LEGS X 77 110 200-300 0,201 16,5 1 1 € 550,00

ECLIPSE TABLE, TOP, ROUND 400801800 BLACK STAINED ASH X 75 120 120 0,098 23,0 1 1 € 320,00

ECLIPSE TABLE, TOP, ROUND 400801700 GREY STAINED ASH X 75 120 120 0,098 23,0 1 1 € 320,00

ECLIPSE TABLE, TOP, ROUND 400801712 CASHMERESTAINED OAK VENEER X 75 120 120 0,098 23,0 1 1 € 320,00

ECLIPSE TABLE, TOP, ROUND 400801711 OAK VENEER X 75 120 120 0,098 23,0 1 1 € 320,00

ECLIPSE TABLE, TOP, ROUND 400801710 WALNUT VENEER X 75 120 120 0,098 23,0 1 1 € 320,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, 

ROUND

400801750 BLACK METAL LEGS X 75 120 120 0,040 13,0 1 1 € 180,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, 

ROUND

400801714 CASHMERE METAL LEGS X 75 120 120 0,040 13,0 1 1 € 180,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, 

ROUND

400801716 ANTIQUE BRASS LEGS X 75 120 120 0,040 13,0 1 1 € 220,00

ECLIPSE TABLE, LEGS, 

ROUND

400801717 ANTIQUE PEWTER LEGS X 75 120 120 0,040 13,0 1 1 € 220,00

EDEN CHAIR 100310101 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK LEGS X 79 58 56/48 0,104 6,0 2 1 € 270,00

EDEN CHAIR 100310100 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK LEGS X 79 58 56/48 0,104 6,0 2 1 € 270,00

EDEN CHAIR 100310102 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 79 58 56/48 0,104 6,0 2 1 € 290,00
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EMBRACE ARMCHAIR 100801525 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 84 55 55/46 0,170 5,0 1 1 € 330,00

EMBRACE ARMCHAIR 100801520 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 84 55 55/46 0,170 5,0 1 1 € 330,00

EMBRACE ARMCHAIR 100801530 VIN. GREY ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 84 55 55/46 0,170 5,0 1 1 € 330,00

EMBRACE ARMCHAIR 100801598 METEORITE BLACK VELVET, BLACK METAL 

LEGS

X 84 55 55/46 0,170 5,0 1 1 € 330,00

EMBRACE ARMCHAIR 100801597 MIDNIGHT BLUE VELVET, BLACK METAL 

LEGS

X 84 55 55/46 0,170 5,0 1 1 € 330,00

EMBRACE ARMCHAIR 100801550 EMERALD GREEN VELVET, BLACK METAL 

LEGS

X 84 55 55/46 0,170 5,0 1 1 € 330,00

FIERCE CHAIR 100650110 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 85 49 60/47 0,105 7,0 2 1 € 340,00

FIERCE CHAIR 100650100 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 85 49 60/47 0,105 7,0 2 1 € 340,00

FIERCE CHAIR 100650120 VIN. GREY ART. LEATHER, BLACK LEGS X 85 49 60/47 0,105 7,0 2 1 € 340,00

FLAIR CHAIR 100222300 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 260,00

FLAIR CHAIR 100222310 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 260,00

FLAIR CHAIR 100222430 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 260,00

FLAIR CHAIR 100222400 CROW BLACK FABRIC, BLACK METAL LEGS X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 260,00

FLAIR CHAIR 100222435 RPES SNOW BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 280,00

FLAIR CHAIR 100222436 RPES DOVE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 280,00

FLAIR CHAIR 100222437 RPES STONE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 280,00

FLAIR CHAIR 100222350 BLACK LEATHER, BLACK METAL LEGS X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 380,00

FLAIR CHAIR 100222340 LIGHT BROWN LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 82 64 56/48 0,099 7,4 2 1 € 490,00

FLAIR CHAIR 100221222 BLACK LEATHER, CHROME CURVED LEGS X 81 64 57/48 0,076 5,0 4 1 € 380,00

FLAIR CHAIR 100221333 LIGHT BROWN LEATHER, CHROME CURVED 

LEGS

X 81 64 57/48 0,076 5,0 4 1 € 490,00

FLAIR CHAIR 100220112 BLACK LEATHER, BLACK CURVED LEGS X 81 64 57/48 0,076 5,0 4 1 € 380,00

FLAIR CHAIR 100220113 LIGHT BROWN LEATHER, BLACK CURVED 

LEGS

X 81 64 57/48 0,076 5,0 4 1 € 490,00

FLAIR CHAIR 100222011 BLACK LEATHER, OAK VENEER LEGS X 81 64 57/48 0,084 5,0 4 1 € 380,00

FLAIR CHAIR 100222022 LIGHT BROWN LEATHER, OAK VENEER LEGS X 81 64 57/48 0,084 5,0 4 1 € 490,00

FLAIR BAR STOOL - GAS LIFT 100801585 BLACK LEATHER, ROUND BRUSHED  STEEL 

BASE

X 76/100 57 46/50-75 0,097 14,7 1 1 € 440,00

FLAIR BAR STOOL - GAS LIFT 100801586 LIGHT BROWN LEATHER, ROUND BRUSHED 

STEEL BASE

X 76/100 57 46/50-75 0,097 14,7 1 1 € 500,00

FLAIR COUNTER STOOL 200801590 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, ROUND 

BLACK LEGS

X 90 58 50/65 0,122 5,8 2 1 € 320,00

FLAIR COUNTER STOOL 200801591 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

ROUND BLACK LEGS

X 90 58 50/65 0,122 5,8 2 1 € 320,00

FLAIR COUNTER STOOL 200801595 BLACK LEATHER, ROUND BLACK LEGS X 90 58 50/65 0,122 5,8 2 1 € 400,00

FLAIR COUNTER STOOL 200801594 LIGHT BROWN LEATHER, ROUND BLACK 

LEGS

X 90 58 50/65 0,122 5,8 2 1 € 480,00

GAIA CHAIR 100200100 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 390,00

GAIA CHAIR 100220110 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

BLACK LEGS

X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 390,00

GAIA CHAIR 100200120 VINTAGE GREY ART. LEATHER, BLACK LEGS X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 390,00

GAIA CHAIR 100200130 VINTAGE GREEN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 390,00

GAIA CHAIR 100200165 RPES DOVE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS LEGS X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 410,00

GAIA CHAIR 100200140 METEORITE BLACK VELVET, BLACK LEGS X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 390,00

GAIA CHAIR 100200150 MIDNIGHT BLUE VELVET, BLACK LEGS X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 390,00

GAIA CHAIR 100200160 EMERALD GREEN VELVET, BLACK LEGS X 76 56 56,5/45 0,115 7,5 2 1 € 390,00

GAIA COUNTER STOOL 200200210 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 87 55 53/65 0,130 7,0 2 1 € 400,00

GAIA COUNTER STOOL 200200220 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

BLACK LEGS

X 87 55 53/65 0,130 7,0 2 1 € 400,00

GAIA LOUNGE CHAIR 700200100 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 73 70 64/40 0,270 13,6 1 1 € 700,00

GAIA LOUNGE CHAIR 700200110 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

BLACK LEGS

X 73 70 64/40 0,270 13,6 1 1 € 700,00

GAIA OFFICE CHAIR 100200200 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, BLACK 

BASE

X 75-87 61 59/43-55 0,158 8,9 1 1 € 490,00

GAIA OFFICE CHAIR 100200210 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

BLACK BASE

X 75-87 61 59/43-55 0,158 8,9 1 1 € 490,00

GLAM CHAIR 100206102 PEBBLE GREY BOUCLË, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 280,00

GLAM CHAIR 100206105 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 280,00

GLAM CHAIR 100206106 SIMPLY BEIGE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 280,00

GLAM CHAIR 100206104 PEBBLE GREEN BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 280,00

GLAM CHAIR 100206103 PEBBLE RED BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 280,00
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GLAM CHAIR 100206107 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 280,00

GLAM CHAIR 100206108 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 280,00

GLAM CHAIR 100206109 CASHMERE BOUCLÉ, CASHMERE METAL 

LEGS

X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 290,00

GLAM CHAIR 100206111 BONE WHITE BOUCLÉ, BONE WHITE METAL 

LEGS

X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 290,00

GLAM CHAIR 100206113 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 300,00

GLAM CHAIR 100206114 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 300,00

GLAM CHAIR 100206115 RPES SNOW BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 290,00

GLAM CHAIR 100206116 RPES DOVE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 290,00

GLAM CHAIR 100206117 RPES STONE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 82 51 61/47 0,122 7,0 2 1 € 290,00

GLAM BAR STOOL 200206102 PEBBLE GREY BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 106 49 56/78 0,231 7,0 1 1 € 390,00

GLAM BAR STOOL 200206105 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 106 49 56/78 0,231 7,0 1 1 € 390,00

GLAM BAR STOOL 200206106 SIMPLY BEIGE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 106 49 56/78 0,231 7,0 1 1 € 390,00

GLAM BAR STOOL 200206109 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 106 49 56/78 0,231 7,0 1 1 € 390,00

GLAM COUNTER STOOL 300206102 PEBBLE GREY BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 96 49 58/67 0,193 6,5 1 1 $390,00

GLAM COUNTER STOOL 300206105 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 96 49 58/67 0,193 6,5 1 1 $390,00

GLAM COUNTER STOOL 300206106 SIMPLY BEIGE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 96 49 58/67 0,193 6,5 1 1 $390,00

GLAM COUNTER STOOL 300206109 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 96 49 58/67 0,193 6,5 1 1 $390,00

GLAM LOUNGE CHAIR, LOW 

BACK

700207105 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK LEGS X 85 74 82/42 0,456 14,80 1 1 € 740,00

GLAM LOUNGE CHAIR, LOW 

BACK

700207114 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 85 74 82/42 0,456 14,80 1 1 € 760,00

GLAM LOUNGE CHAIR, HIGH 

BACK

700206105 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK LEGS X 105 76 86/42 0,556 15,80 1 1 € 890,00

GLAM LOUNGE CHAIR, HIGH 

BACK

700206114 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 105 76 86/42 0,556 15,80 1 1 € 910,00

GLAM FOOT STOOL 700208105 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK LEGS X 39 55 51/39 0,106 6,00 1 1 € 210,00

GLAM FOOT STOOL 700208114 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 39 55 51/39 0,106 6,00 1 1 € 230,00

GLAM OFFICE CHAIR 800206105 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK SWIVEL 

BASE

X 78-88 50 62/43-53 0,198 9,00 1 1 € 400,00

GLAM OFFICE CHAIR 800206107 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK SWIVEL BASE X 78-88 50 62/43-53 0,198 9,00 1 1 € 400,00

GLEE CHAIR 100203100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK ASH 

LEGS

X 78 47 56/46 0,064 5,6 2 1 € 230,00

GLEE CHAIR 100203101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

ASH LEGS

X 78 47 56/46 0,064 5,6 2 1 € 230,00

GLEE CHAIR 100203103 VIN. BLACK ART. LEATHER, OAK LEGS X 78 47 56/46 0,064 5,6 2 1 € 230,00

GLEE CHAIR 100203104 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, OAK 

LEGS

X 78 47 56/46 0,064 5,6 2 1 € 230,00

GLEE CHAIR 100203107 PEBBLE GREY BOUCLÉ, OAK LEGS X 78 47 56/46 0,064 5,6 2 1 € 230,00

GLEE CHAIR 100203108 PEBBLE GREEN BOUCLÉ, OAK LEGS X 78 47 56/46 0,064 5,6 2 1 € 230,00

GLORY CHAIR 100330101 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK LEGS X 85 49 61/48 0,122 7,00 2 1 € 290,00

GLORY CHAIR 100330100 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK LEGS X 85 49 61/48 0,122 7,00 2 1 € 290,00

GLORY CHAIR 100330102 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 85 49 61/48 0,122 7,00 2 1 € 330,00

HYPE ARMCHAIR 100690810 VINTAGE BLACK ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 80 62 60/46 0,117 8,5 2 1 € 360,00

HYPE ARMCHAIR 100690800 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

BLACK LEGS

X 80 62 60/46 0,117 8,5 2 1 € 360,00

HYPE ARMCHAIR 100690820 VINTAGE GREY ART. LEATHER, BLACK LEGS X 80 62 60/46 0,117 8,5 2 1 € 360,00

HYPE CHAIR 100690611 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690620 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690652 VIN. GREY ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690651 VIN. GREEN ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100300380 VIN. COCOA ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690621 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690622 CASHMERE ART. LEATHER, CASHMERE 

METAL LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 310,00

HYPE CHAIR 100690623 BONE WHITE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690610 BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL LEGS X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690703 PEBBLE GREY BOUCLË, BLACK METAL LEGS X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690709 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00
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HYPE CHAIR 100690706 PEBBLE GREEN BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 300,00

HYPE CHAIR 100690627 RPES SNOW BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 310,00

HYPE CHAIR 100690628 RPES DOVE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 310,00

HYPE CHAIR 100690629 RPES STONE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 310,00

HYPE CHAIR 100690668 RPES DOVE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS LEGS X 80 52 58/46 0,097 5,8 2 1 € 330,00

HYPE BAR STOOL 200700760 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 101 49 53/75 0,112 8,0 2 1 € 350,00

HYPE BAR STOOL 200390610 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 101 49 53/75 0,112 8,0 2 1 € 350,00

HYPE BAR STOOL 200390603 VIN. GREY ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 101 49 53/75 0,112 8,0 2 1 € 350,00

HYPE BAR STOOL 200390601 VIN. GREEN ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 101 49 53/75 0,112 8,0 2 1 € 350,00

HYPE BAR STOOL 200390625 VIN. COCOA ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 101 49 53/75 0,112 8,0 2 1 € 350,00

HYPE BAR STOOL 200390600 BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL LEGS X 101 49 53/75 0,112 8,0 2 1 € 350,00

HYPE COUNTER STOOL 200490700 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 91 49 53/65 0,104 7,4 2 1 € 350,00

HYPE COUNTER STOOL 200490706 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 91 49 53/65 0,104 7,4 2 1 € 350,00

HYPE COUNTER STOOL 200490705 VIN. GREY ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 91 49 53/65 0,104 7,4 2 1 € 350,00

HYPE COUNTER STOOL 200490820 VIN. COCOA ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 91 49 53/65 0,104 7,4 2 1 € 350,00

HYPE COUNTER STOOL 200490708 BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL LEGS X 91 49 53/65 0,104 7,4 2 1 € 350,00

HYPE OFFICE CHAIR 700770555 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK BASE X 78-90 51 58/42-54 0,175 11,0 1 1 € 440,00

HYPE OFFICE CHAIR 700770500 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

BASE

X 78-90 51 58/42-54 0,175 11,0 1 1 € 440,00

JOIN ARMCHAIR 100675100 METEORITE BLACK VELVET, BLACK LEGS X 80 64 61/47 0,189 7,9 1 1 € 360,00

JOIN ARMCHAIR 100675130 CROW BLACK FABRIC, BLACK LEGS X 80 64 61/47 0,189 7,9 1 1 € 360,00

JOIN ARMCHAIR 100675140 DESERT SAND FABRIC, BLACK LEGS X 80 64 61/47 0,189 7,9 1 1 € 360,00

JOIN ARMCHAIR 100675150 SAGE GREEN FABRIC, BLACK LEGS X 80 64 61/47 0,189 7,9 1 1 € 360,00

JOIN LOUNGE CHAIR 700675100 METEORITE BLACK VELVET, BLACK LEGS X 74 88 80/38 0,356 11,8 1 1 € 590,00

JOIN LOUNGE CHAIR 700675130 CROW BLACK FABRIC, BLACK LEGS X 74 88 80/38 0,356 11,8 1 1 € 590,00

JOIN LOUNGE CHAIR 700675140 DESERT SAND FABRIC, BLACK LEGS X 74 88 80/38 0,356 11,8 1 1 € 590,00

LOOP CHAIR 100500700 BLACK PAPER CORD, BLACK LEGS X 80 52 56/47 0,132 7,0 2 1 € 300,00

LOOP CHAIR 100500712 GREEN GABLES PAPERCORD , BLACK LEGS X 80 52 56/47 0,132 7,0 2 1 € 300,00

LOOP CHAIR 100500701 NATURAL PAPER CORD, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 80 52 56/47 0,132 7,0 2 1 € 310,00

LOOP CHAIR 100500702 BLACK PAPER CORD, ANTIQUE PEWTER 

LEGS

X 80 52 56/47 0,132 7,0 2 1 € 310,00

MEDUSA CHAIR 100600920 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 86 49 58,5/46 0,096 6,5 2 1 € 300,00

MEDUSA CHAIR 100600930 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 86 49 58,5/46 0,096 6,5 2 1 € 300,00

MEDUSA CHAIR 100600909 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 86 49 58,5/47 0,096 6,5 2 1 € 300,00

MEDUSA CHAIR 100600911 BONE WHITE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 86 49 58,5/47 0,096 6,5 2 1 € 300,00

MENTA CHAIR 100325100 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK LEGS X 81 45 53/48 0,108 5,6 2 1 € 270,00

MENTA CHAIR 100325101 BONE WHITE BOUCLÉ, ANTIQUE BRASS 

LEGS

X 81 45 53/48 0,108 5,6 2 1 € 300,00

NAPOLEON CHAIR 100204100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 81 59 60/46 0,079 8,0 2 1 € 230,00

NAPOLEON CHAIR 100204101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 81 59 60/46 0,079 8,0 2 1 € 230,00

NAPOLEON CHAIR 100204102 PEBBLE GREY BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 81 59 60/46 0,079 8,0 2 1 € 230,00

NAPOLEON CHAIR 100204106 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 81 59 60/46 0,079 8,0 2 1 € 230,00

NAPOLEON CHAIR 100204103 PEBBLE GREEN BOUCLÉ, BLACK METAL 

LEGS

X 81 59 60/46 0,079 8,0 2 1 € 230,00

NAPOLEON BAR STOOL 200204100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 109 50 57/76 0,132 8,4 2 1 € 300,00

NAPOLEON BAR STOOL 200204101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 109 50 57/76 0,132 8,4 2 1 € 300,00

NAPOLEON COUNTER STOOL 300204100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 99 50 57/67 0,118 8,2 2 1 € 300,00

NAPOLEON COUNTER STOOL 300204101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 99 50 57/67 0,118 8,2 2 1 € 300,00

OOID TABLE, OVAL 400900102 BLACK STAINED ASH VENEER, BLACK METAL 

LEGS

75 110 220 0,575 51,0 1 1 € 1.650,00

OOID TABLE, OVAL 400900100 WHITE WASHED OAK VENEER, BLACK 

METAL LEGS

X 75 110 220 0,575 51,0 1 1 € 1.650,00

OOID TABLE, OVAL 400900101 WALNUT VENEER, BLACK METAL LEGS X 75 110 220 0,575 51,0 1 1 € 1.650,00
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OOID TABLE, ROUND 400900112 BLACK STAINED ASH VENEER, BLACK METAL 

LEGS

X 75 120 120 0,429 32,0 1 1 € 1.260,00

OOID TABLE, ROUND 400900110 WHITE WASHED OAK VENEER, BLACK 

METAL LEGS

X 75 120 120 0,429 32,0 1 1 € 1.260,00

OOID TABLE, ROUND 400900111 WALNUT VENEER, BLACK METAL LEGS X 75 120 120 0,429 32,0 1 1 € 1.260,00

ORBIT CHAIR 100207108 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK LEGS X 87 64 62/52 0,226 9,1 2 1 € 420,00

ORBIT CHAIR 100207109 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK LEGS X 87 64 62/52 0,226 9,1 2 1 € 420,00

ORBIT CHAIR 100207110 SNOW RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 87 64 62/52 0,226 9,1 2 1 € 440,00

ORBIT CHAIR 100207113 DOVE RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 87 64 62/52 0,226 9,1 2 1 € 440,00

ORBIT CHAIR 100207107 STONE RPES, ANTIQUE PEWTER LEGS X 87 64 62/52 0,226 9,1 2 1 € 440,00

ORBIT COUNTER STOOL 300207108 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK LEGS X 93 51 56/68 0,250 8,7 1 1 € 450,00

ORBIT COUNTER STOOL 300207109 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK LEGS X 93 51 56/68 0,250 8,7 1 1 € 450,00

ORBIT COUNTER STOOL 300207110 SNOW RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 93 51 56/68 0,250 8,7 1 1 € 470,00

ORBIT COUNTER STOOL 300207113 DOVE RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 93 51 56/68 0,250 8,7 1 1 € 470,00

ORBIT COUNTER STOOL 300207107 STONE RPES, ANTIQUE PEWTER LEGS X 93 51 56/68 0,250 8,7 1 1 € 470,00

ORBIT LOUNGE CHAIR 700207108 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK LEGS X 85 85 82/43 0,546 15,0 1 1 € 880,00

ORBIT LOUNGE CHAIR 700207109 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK LEGS X 85 85 82/43 0,546 15,0 1 1 € 880,00

ORBIT LOUNGE CHAIR 700207110 SNOW RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 85 85 82/43 0,546 15,0 1 1 € 910,00

ORBIT LOUNGE CHAIR 700207113 DOVE RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 85 85 82/43 0,546 15,0 1 1 € 910,00

ORBIT LOUNGE CHAIR 700207107 STONE RPES, ANTIQUE PEWTER LEGS X 85 85 82/43 0,546 15,0 1 1 € 910,00

ORBIT FOOT STOOL 700206108 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK LEGS X 43 55 55/42,5 0,145 7,0 1 1 € 280,00

ORBIT FOOT STOOL 700206109 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK LEGS X 43 55 55/42,5 0,145 7,0 1 1 € 280,00

ORBIT FOOT STOOL 700206110 SNOW RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 43 55 55/42,5 0,145 7,0 1 1 € 300,00

ORBIT FOOT STOOL 700206113 DOVE RPES, ANTIQUE BRASS LEGS X 43 55 55/42,5 0,145 7,0 1 1 € 300,00

ORBIT FOOT STOOL 700206107 STONE RPES, ANTIQUE PEWTER LEGS X 43 55 55/42,5 0,145 7,0 1 1 € 300,00

PARAGON CHAIR 100201200 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK ASH 

LEGS

X 83 51 57/46 0,126 6,6 2 1 € 340,00

PARAGON CHAIR 100201201 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

ASH LEGS

X 83 51 57/46 0,126 6,6 2 1 € 340,00

PARAGON CHAIR 100201202 PEBBLE GREY BOUCLÉ, BLACK ASH LEGS X 83 51 57/46 0,126 6,6 2 1 € 340,00

PARAGON CHAIR 100201206 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK ASH LEGS X 83 51 57/46 0,126 6,6 2 1 € 340,00

PARAGON CHAIR 100201204 BONE WHITE BOUCLÉ, OAK VENEER LEGS X 83 51 57/46 0,126 6,6 2 1 € 360,00

PARAGON BAR STOOL 200201100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK ASH 

LEGS

X 104 56 49/77 0,151 9,1 2 1 € 410,00

PARAGON BAR STOOL 200201101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

ASH LEGS

X 104 56 49/77 0,151 9,1 2 1 € 410,00

PARAGON BAR STOOL 200201102 PEBBLE GREY BOUCLÉ, BLACK ASH LEGS X 104 56 49/77 0,151 9,1 2 1 € 410,00

PARAGON BAR STOOL 200201106 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK ASH LEGS X 104 56 49/77 0,151 9,1 2 1 € 410,00

PARAGON COUNTER STOOL 300201100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK ASH 

LEGS

X 99 50 57/67 0,142 8,8 2 1 € 410,00

PARAGON COUNTER STOOL 300201101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

ASH LEGS

X 99 50 57/67 0,142 8,8 2 1 € 410,00

PARAGON COUNTER STOOL 300201102 PEBBLE GREY BOUCLÉ, BLACK ASH LEGS X 99 50 57/67 0,142 8,8 2 1 € 410,00

PARAGON COUNTER STOOL 300201106 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK ASH LEGS X 99 50 57/67 0,142 8,8 2 1 € 410,00

PARAGON LOUNGE CHAIR 700201106 PEBBLE EARTH BOUCLÉ, BLACK STAINED 

ASH LEGS

X 78 69 69/40 0,266 10,87 1 1 € 560,00

PARAGON LOUNGE CHAIR 700201104 BONE WHTE BOUCLÉ, OAK LEGS X 78 69 69/40 0,266 10,87 1 1 € 580,00

PLENTI ARMCHAIR 100350100 RAVEN BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 75 59 53/49 0,120 6,6 2 1 € 300,00

PLENTI ARMCHAIR 100350101 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 75 59 53/49 0,120 6,6 2 1 € 300,00

PLENTI ARMCHAIR 100350103 CASHMERE BOUCLÉ, CASHMERE METAL 

LEGS

X 75 59 53/49 0,120 6,6 2 1 € 300,00

PLENTI ARMCHAIR 100350102 BONE WHITE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 75 59 53/49 0,120 6,6 2 1 € 300,00

PLENTI ARMCHAIR 100350104 BONE WHITE BOUCLÉ, BONE WHITE METAL 

LEGS

X 75 59 53/49 0,120 6,6 2 1 € 300,00

ROMBO CHAIR 100690470 VINTAGE LIGHT BROWN ART. LEATHER, 

BLACK LEGS

X 80 56 51/46 0,180 8,0 2 1 € 430,00

ROMBO CHAIR 100690480 VINTAGE GREY ART. LEATHER, BLACK LEGS X 80 56 51/46 0,180 8,0 2 1 € 430,00

ROMBO CHAIR 100690440 VINTAGE GREEN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 80 56 51/46 0,180 8,0 2 1 € 430,00

ROMBO CHAIR 100690460 BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 80 56 51/46 0,180 8,0 2 1 € 430,00
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ROOST CHAIR 100360100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 82 53 56/52 0,150 6,5 2 1 € 300,00

ROOST CHAIR 100360101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 82 53 56/52 0,150 6,5 2 1 € 300,00

ROOST CHAIR 100360102 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK LEGS X 82 53 56/52 0,150 6,5 2 1 € 300,00

ROVER ARMCHAIR 100370100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 59 58/48 0,144 6,9 2 1 € 330,00

ROVER ARMCHAIR 100370101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 80 59 58/48 0,144 6,9 2 1 € 330,00

ROVER ARMCHAIR 100370102 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 59 58/48 0,144 6,9 2 1 € 330,00

ROVER ARMCHAIR 100370103 BONE WHITE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 59 58/48 0,144 6,9 2 1 € 330,00

ROVER ARMCHAIR 100370104 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 80 59 58/48 0,144 6,9 2 1 € 330,00

ROVER ARMCHAIR 100370105 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 80 59 58/48 0,144 6,9 2 1 € 330,00

ROVER COUNTER STOOL 300370100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 98 51 45/70 0,225 8,5 2 1 € 410,00

ROVER COUNTER STOOL 300370101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 98 51 45/70 0,225 8,5 2 1 € 410,00

ROVER COUNTER STOOL 300370103 VIN. CASHMERE ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 98 51 45/70 0,225 8,5 2 1 € 410,00

ROVER LOUNGE CHAIR 700370100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 74 76 72/44 0,338 10,0 1 1 € 610,00

ROVER LOUNGE CHAIR 700370101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 74 76 72/44 0,338 10,0 1 1 € 610,00

ROVER LOUNGE CHAIR 700370102 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 74 76 72/44 0,338 10,0 1 1 € 610,00

ROVER OFFICE CHAIR 800370100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK BASE X 70-83 72 76/42-53 0,158 12,00 1 1 € 500,00

ROVER OFFICE CHAIR 800370101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

BASE

X 70-83 72 76/42-53 0,158 12,00 1 1 € 500,00

SAVA CHAIR 100500910 BLACK PAPER CORD, BLACK LEGS X 80 55 52/48 0,160 7,0 2 1 € 320,00

SAVA CHAIR 100500921 GREEN GABLES PAPER CORD, BLACK LEGS X 80 55 52/48 0,160 7,0 2 1 € 320,00

SAVA BAR STOOL 200500910 BLACK PAPER CORD, BLACK LEGS X 102 50 47/77 0,162 7,0 2 1 € 330,00

SAVA COUNTER STOOL 300500910 BLACK PAPER CORD, BLACK LEGS X 92 50 47/67 0,149 6,0 2 1 € 330,00

SAVA BENCH 700500910 BLACK PAPER CORD, BLACK LEGS X 45 35 100 0,108 7,8 1 1 € 340,00

S.I.T CHAIR 100208104 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 86 46 50/47 0,087 5,8 2 1 € 240,00

S.I.T CHAIR 100208106 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 86 46 50/47 0,087 5,8 2 1 € 250,00

S.I.T CHAIR 100208108 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 86 46 50/47 0,087 5,8 2 1 € 250,00

S.I.T CHAIR 100208109 RAVEN BLACK BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 86 46 50/47 0,087 5,8 2 1 € 260,00

S.I.T CHAIR 100208110 CASHMERE BOUCLÉ, BLACK METAL LEGS X 86 46 50/47 0,087 5,8 2 1 € 260,00

S.I.T CHAIR 100208103 BLACK STAINED OAK VENEER, BLACK 

STAINED OAK LEGS

X 86 46 50/47 0,065 4,2 2 1 € 250,00

S.I.T CHAIR 100208101 OAK VENEER, OAK LEGS X 86 46 50/47 0,065 4,2 2 1 € 250,00

S.I.T CHAIR 100208102 WALNUT VENEER, WALNUT VENEER LEGS X 86 46 50/47 0,065 4,2 2 1 € 250,00

S.I.T BAR STOOL 200208103 BLACK STAINED OAK VENEER, BLACK 

STAINED OAK LEGS

X 110 44 51/75 0,077 5,8 2 1 € 330,00

S.I.T BAR STOOL 200208101 OAK VENEER, OAK VENEER LEGS X 110 44 51/75 0,077 5,8 2 1 € 330,00

S.I.T BAR STOOL 200208102 WALNUT VENEER, WALNUT VENEER LEGS X 110 44 51/75 0,077 5,8 2 1 € 330,00

S.I.T COUNTER STOOL 300208103 BLACK STAINED OAK VENEER, BLACK 

STAINED OAK LEGS

X 100 44 49/65 0,065 5,6 2 1 € 330,00

S.I.T COUNTER STOOL 300208101 OAK VENEER, OAK VENEER LEGS X 100 44 49/65 0,065 5,6 2 1 € 330,00

S.I.T COUNTER STOOL 300208102 WALNUT VENEER, WALNUT VENEER LEGS X 100 44 49/65 0,065 5,6 2 1 € 330,00

STILETTO COUNTER STOOL 300232810 BLACK PAPER CORD, BLACK METAL LEGS X 68 48 36/68 0,069 4,8 2 1 € 200,00

STILETTO COUNTER STOOL 300232820 NATURAL PAPER CORD, BLACK METAL LEGS X 68 48 36/68 0,069 4,8 2 1 € 200,00

TUSH CHAIR 100371100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 83 51 50/50 0,102 5,7 2 1 € 270,00

TUSH CHAIR 100371101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 83 51 50/50 0,102 5,7 2 1 € 270,00

TUSH CHAIR 100371102 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK LEGS X 83 51 50/50 0,102 5,7 2 1 € 270,00

TUSH COUNTER STOOL 300371100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 98 51 45/72 0,123 7,0 2 1 € 310,00

TUSH COUNTER STOOL 300371101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 98 51 45/72 0,123 7,0 2 1 € 310,00

TUSH COUNTER STOOL 300371102 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK LEGS X 98 51 45/72 0,123 7,0 2 1 € 310,00

VALE ARMCHAIR 100500985 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 81 63 58/46 0,151 12,0 2 1 € 360,00

VALE ARMCHAIR 100500986 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 81 63 58/46 0,151 12,0 2 1 € 360,00

VALE ARMCHAIR 100500982 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK LEGS X 81 63 58/46 0,151 12,0 2 1 € 360,00
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PRODUCT NAME FINISH PRICE

YES NO H W L/D/SH CBM KG PCS BOX PCS/€

BOXESART. NO. ASSEMBLED CM PER PCS

WOOF CHAIR 100225100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK LEGS X 84 49 59/48 0,135 6,6 2 1 € 260,00

WOOF CHAIR 100225101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

LEGS

X 84 49 59/48 0,135 6,6 2 1 € 260,00

WOOF CHAIR 100225102 CASHMERE ART. LEATHER, BLACK LEGS X 84 49 59/48 0,135 6,6 2 1 € 260,00

YOLO TABLE 400800251 BLACK STAINED ASH VENEER, BLACK LEGS X 75 110 220 0,445 77,0 1 1 € 1.390,00

YOLO TABLE 400800250 WHITEWASHED OAK VENEER, BLACK LEGS X 75 110 220 0,445 77,0 1 1 € 1.390,00

ZED CHAIR 100103100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 80 50 54/48 0,135 6,8 2 1 € 250,00

ZED CHAIR 100103101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 80 50 54/48 0,135 6,8 2 1 € 250,00

ZED CHAIR 100103105 CASHMERE ART. LEATHER, CASHMERE 

METAL LEGS

X 80 50 54/48 0,135 6,8 2 1 € 250,00

ZED CHAIR 100103111 BONE WHITE ART. LEATHER, BONE WHITE 

METAL LEGS

X 80 50 54/48 0,135 6,8 2 1 € 250,00

ZED CHAIR 100103102 CROW BLACK FABRIC, BLACK METAL LEGS X 80 50 54/48 0,135 6,8 2 1 € 250,00

ZED CHAIR 100103103 DESERT SAND FABRIC, BLACK METAL LEGS X 80 50 54/48 0,135 6,8 2 1 € 250,00

ZED CHAIR 100103104 SAGE GREEN FABRIC, BLACK METAL LEGS X 80 50 54/48 0,135 6,8 2 1 € 250,00

ZED BAR STOOL 200103100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 107 51 50/77 0,157 9,7 2 1 € 310,00

ZED BAR STOOL 200103101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 107 51 50/77 0,157 9,7 2 1 € 310,00

ZED COUNTER STOOL 300103100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 97 51 50/67 0,151 8,5 2 1 € 310,00

ZED COUNTER STOOL 300103101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 97 51 50/67 0,151 8,5 2 1 € 310,00

ZED LOUNGE CHAIR 700103100 VIN. BLACK ART. LEATHER, BLACK METAL 

LEGS

X 75 63 67/43 0,276 9,1 1 1 € 490,00

ZED LOUNGE CHAIR 700103101 VIN. LIGHT BROWN ART. LEATHER, BLACK 

METAL LEGS

X 75 63 67/43 0,276 9,1 1 1 € 490,00

ZED LOUNGE CHAIR 700103105 CASHMERE ART. LEATHER, CASHMERE 

METAL LEGS

X 75 63 67/43 0,276 9,1 1 1 € 490,00

ZED LOUNGE CHAIR 700103111 BONE WHITE ART. LEATHER, BONE WHITE 

METAL LEGS

X 75 63 67/43 0,276 9,1 1 1 € 490,00

ZIMMER CHAIR 100202102 PEBBLE GREY BOUCLÉ FABRIC, BLACK LEGS X 81 59 59/45 0,174 6,3 1 1 € 340,00

ZIMMER CHAIR 100202106 PEBBLE EARTH BOUCLÉ FABRIC, BLACK 

LEGS

X 81 59 59/45 0,174 6,3 1 1 € 340,00

CHAIR DISPLAY 201 BLACK FRAME, GLASS X 200 300 75 0,214 132,4 1 3 € 1.140,00
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